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Для налогоплательщиков, имеющих 

  

«Личный кабинет для физических лиц», 

  

изменились условия получения документов.

  

  

 

  

  Управление Федеральной налоговой службы России по Кировской области сообщает,
что со 2 июня 2016 года вступили в силу изменения Налогового кодекса РФ, которые
устанавливают усовершенствованный порядок электронного документооборота между
налоговыми органами и физическими лицами,  получившими доступ к интерактивному
сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
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Для налогоплательщиков, имеющих «Личный кабинет для физических лиц», изменились условия получения документов 

  В настоящее время  в Кировской области им пользуются свыше 190 тыс. жителей. С
сегодняшнего дня пользователи «Личного кабинета» документы от налогового органа (в
том числе уведомления на уплату имущественных налогов) будут получать только в
электронной форме через «Личный кабинет налогоплательщика». Документы на
бумажном носителе по почте им направляться не будут.

  

  Согласно внесенным изменениям, для того, чтобы получать документы (в том числе
уведомления на уплату имущественных налогов) на бумажном носителе, владельцы
«Личного кабинета» должны  направить в любой налоговый орган по своему выбору
уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе. 

  

  Указанные изменения не распространяются на индивидуальных предпринимателей,
нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские
кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой, в части передачи в
налоговые органы документов (информации), сведений, связанных с осуществлением
ими указанной деятельности.
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